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ADHESION A LAS POLITICAS EN MATERIA DE PREVENCION 

 DE LAVADO DE ACTIVOS DE EURODRACMA S.A. SERVICIOS FINANCIEROS
La/s persona/s abajo firmante/s en su carácter de “cliente(s)” declara/n la total y completa adhesión a las políticas en materia de Prevención de Lavado de Activos adoptadas por EURODRACMA S.A. SERVICIOS FINANCIEROS según se indica a continuación:

·  EURODRACMA S.A. SERVICIOS FINANCIEROS en su carácter de entidad sujeta a contralor y supervisión por parte del Banco Central del Uruguay declara dar total cumplimiento a las normas impartidas, especialmente en materia de prevención de lavado de activos así como de otras disposiciones de carácter obligatorio en virtud de normas administrativas internas.

· EURODRACMA S.A. SERVICIOS FINANCIEROS tiene el firme propósito institucional de evitar la utilización del Sistema Financiero y en particular de nuestra entidad para la legitimación de activos provenientes de actividades ilícitas y o delictivas. 

· Para EURODRACMA S.A. SERVICIOS FINANCIEROS la transparencia de los negocios así como el conocimiento y el análisis de los “clientes” son parte de nuestra filosofía de trabajo cotidiana, por lo cual tenemos especial precaución en no efectuar transacciones con clientes que puedan estar vinculados con actividades ilícitas que puedan perjudicar la imagen de nuestra institución.

En consistencia con todo lo antes expuesto, el/los “cliente/s” abajo firmante/s declara/n expresamente que los valores, instrumentos, y medios de pago objeto de las operaciones efectuadas con EURODRACMA S.A. SERVICIOS FINANCIEROS tienen procedencia, destino y propósito lícito.

Firmado de conformidad el día 07 de febrero de 2011
Datos del cliente

Nombre completo /Razón Social:

Identificación:

Firmas autorizadas

Firma:

Aclaración:

Cargo:
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